sloup 2 :

na vyloZniku a svitidla
vyloznik atyp. (konec ohnuty 0 90°), svitidlo Zebra pravé
250W metalhalogenid
pocitano jako prechod Sitky 10 m (nadbytecné prisvétieniina
3 m prilehlého chodniku)
zakresleny skutecné rozméry vylozniku a svitidla

0,2m
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sloup 3 ¢
vyména sloupu 2
sloup 10 m; vylozniky 0,5 m, jeden vyloZnik ve ¥§dce 10 m,
druhy vyloZnik ve vygce 9 m, svitidla Zebra prayé 250
metalhalogenid 2
pocitat jako pfechod gtyp. pfechod (tabulkd 1) se snizenym
pfedsazenim stozaru
zakresleny skutecné rpzméry vyloZnik ftidfa
svitidla natoCit ve sméfu 0
(bod 10: Y=761208.94) X=975878.39) ¥
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Souradnicovy systém S-JTSK, Vyskovy systém Bpv

Zhotovitel: objekt: 201
PRAGOPROJEKT o S I O u py 2 a 3 :::k:mhy: 1:1 02

vytisténo dne 19.06.2014



